

Страховая компания «МАКС» выплатила 3 млн 457 тыс. рублей за поврежденный КАМАЗ М1840 2021 года выпуска.

Авария произошла в Подольске Московской области на 214 километре автодороги А-113 (ЦКАД). Водитель, управлявший автопоездом, в состав которого, кроме застрахованного автомобиля, входил полуприцеп «Тонар 97883», на высокой скорости врезался в автопоезд, стоявший на обочине.

Рассмотрев все обстоятельства случившегося страховщик в полном объёме выполнил свои обязательства по договору автокаско перед юридическим лицом, которому принадлежит транспортное средство.

***Википедия страхования***